N

=
AKIRE
Q. THERM

Drzak solarniho panelu

AKIRE s.r.o.

info@akire.cz +420 777 640 808 © 2023 Akire s.r.o.



Stranka pro popis produktu a certifikat



Kusovnik

Krok

Hlavni dily Pocet
Podstava 1 ks

Stojna 1 ks

Podklad 1 ks

Spojovaci material Pocet
Sroub M12x20 3 ks
Podlozka M12 3 ks
Matice M12 3 ks
Hlavni dily Pocet

Reil 2 ks

Spojovaci material Pocet
Sroub M12 2 ks
Podlozka M12 2 ks
Matice M12 2 ks
Spojovaci material Pocet
Sroub M8x30 2 ks
Kotvici matice M8 2 ks
Krajova nebo stfedova prichytka 2 ks
Hlavni dily Pocet
Zavétrovaci plech 1 ks
Spojovaci material Pocet
Sroub TEX 4,8x16 6 ks
Hlavni dily Pocet

Drzak zatéze 2 ks

Cihla 2 ks

Hlavni dily Pocet
Gumova dlazba 500x500x25 mm 1 ks
Hlavni dily Pocet

Spojka 1 ks

Spojovaci material Pocet
Zavlacka 1 ks

Cep 1ks




1 Montaz nosné konstrukce

Hlavni dily Pocet Spojovaci material Pocet
Podstava 1 ks Sroub M12x20 3 ks
Stojna 1ks Podlozka M12 3 ks
Podklad 1ks Matice M12 3 ks



2 Nasazeni drzaku

Hlavni dily Pocet Spojovaci material Pocet
Reil 2 ks Sroub M12 2 ks
Podlozka M12 2 ks

Matice M12 2 ks



3

Uchyceni panelu

Pokud se nosna konstrukce nenachazi na okraji,
pouZije se zde stfedova prichytka misto krajové

T

Spojovaci material

Sroub M8x30

Kotvici matice M8

Krajova nebo stfedova prichytka

Pocet
2 ks
2 ks
2 ks



4 Pridani zavetrovaciho plechu

Hlavni dily Pocet Spojovaci material Pocet
Zavétrovaci plech 1 ks Sroub TEX 4,8x16 6 ks



5 Umistnéni zatéze

[ Zatizit dvéma cihlami nebo ]

jinym betonovym blokem.

Hlavni dily Pocet
Drzak zatéze 2 ks
Cihla 2 ks



6 Umistnéni podkladového materialu

zhotovené 4 kusy podkladu, které se umisti pod konstrukci.

[ Aby nedoslo k poskozeni stfechy, jsou z gumové dlazby J

Hlavni dily Pocet
Gumova dlazba 500x500x25 mm 1 ks



7

Hlavni dily Pocet

Spojka

Spojeni mezi konstrukcemi

[ V pripadé radového zapojeni se

pouzije spojka mezi konstrukcemi.

|

1 ks

Spojovaci material

Zavlacka
Cep

Pocet
1ks
1ks

10



